

ÎNTREBĂRI ȘI RĂSPUNSURI

O nouă experiență de duminică

Începând cu ianuarie 2018, adunările cvorumurilor Preoției lui Melhisedec și ale Societății de Alinare se vor modifica. Aceste modificări au legătură cu materialele pe care le folosim – seria de manuale Învățături ale președinților Bisericii va fi înlocuită cu mesaje de la conferința generală pentru a se accentua mai mult învățarea din mesajele de la conferința generală, consilierea și studiul unor subiecte speciale alese de conducătorii noștri generali.

Dar cea mai însemnată modificare ține de felul în care vom folosi aceste materiale pentru a îndeplini scopurile adevărate ale adunărilor noastre de duminică.

Scopurile adunărilor noastre

Dumnezeu Și-a organizat fiii și fiicele de legământ în cvorumuri ale preoției și în Societăți de Alinare pentru a ajuta la îndeplinirea lucrării Sale. Atunci când ne întâlnim sub îndrumarea celor care dețin chei ale preoției, se întâmplă ceva minunat. Așadar, deși instrucțiunile privind Evanghelia sunt importante, adunările de duminică ale preoției și Societății de Alinare sunt mai mult decât clase. Ele sunt, de asemenea, adunări de slujire în care învățăm împreună din mesajele de la conferința generală, ne sfătuim cu privire la lucrarea salvării și ne organizăm pentru a îndeplini lucrarea. Modificările care au loc începând cu anul 2018 vor ajuta la îndeplinirea acestor scopuri.

Cea mai însemnată modificare ține de felul în care vom îndeplini adevăratele scopuri ale adunărilor noastre de duminică.

Caută mai multe informații în numărul din noiembrie al revistelor *Liahona* și *Ensign*, pe aplicația Biblioteca Evangheliei și pe *ComeFollowMe*.lds.org.



Modificarea aceasta înseamnă o nouă programă – sau ceva mai mult? Noile materiale pot arăta ca o programă, dar ele sunt și un mijloc prin care cvorumurile Preoției lui Melhisedec și ale Societății de Alinare își îmbunătățesc participarea în lucrarea lui Dumnezeu și în efortul de a răspunde nevoilor locale. Această modificare creează un mediu bun pentru identificarea

nevoilor, pentru consilierea cu privire la acestea și pentru a răspunde acestor nevoi.

Pe ce o să ne concentrăm în timpul adunărilor de duminică? Începând cu noiembrie 2017, numerele revistelor *Liahona* și *Ensign* care cuprind conferința generală vor include materiale care vor fi folosite în adunările Preoției lui Melhisedec și ale Societății de Alinare. Două adunări lunare se vor concentra pe mesaje de la conferință, iar conducătorii și învățătorii vor primi idei pentru a-i ajuta pe membri să discute și să pună în practică acele mesaje. Prima duminică va fi petrecută sfătuindu-vă împreună pentru a răspunde nevoilor locale, iar duminica a patra, studiind un subiect ales de conducătorii noștri generali. Vezi pe verso programul lunar al adunărilor.

Ce înseamnă să ne sfătuim împreună cu privire la nevoile locale? Cvorumurile Preoției lui Melhisedec și Societățile de Alinare „[țin] un consiliu” (D&L 107:89) în prima duminică din fiecare lună. Sub îndrumarea conducătorilor preoției sau conducătoarelor Societății de Alinare, adunările din prima duminică sunt folosite pentru a identifica nevoi locale și pentru a se sfătui cum să răspundă acestor nevoi. Posibile subiecte pentru consiliile din prima duminică includ cum să îmbunătățim comunicarea cu membrii familiei, slujirea în comunitate și călăuzirea tinerilor din episcopie sau ramură. În adunările ulterioare, cvorumul, grupul sau Societatea de Alinare discută despre îndemnul pe care le-au avut și lucrurile pe care le-au făcut.

Este această programă aceeași cu programa pentru tineri *Urmează-Mă*? Deși subiectele și materialele programei *Urmează-Mă*: Pentru adunările Preoției lui Melhisedec și ale Societății de Alinare sunt diferite de cele ale programei *Urmează-Mă* pentru tineri, modalitatea de predare și învățare este aceeași. Pentru mai multe informații despre învățarea și predarea din Evanghelia, vezi *Să predăm în modul Salvatorului*, pe teaching.lds.org.

Nu sunt învățător. Trebuie să mă abonez la *Liahona* sau *Ensign*? Experiența dumneavoastră va fi mai bogată dacă citiți mesajele conferinței generale și dacă le aduceți la adunările dumneavoastră de duminică. Puteți accesa mesajele în format electronic pe conference.lds.org și pe aplicația Biblioteca Evangheliei sau abonându-vă la *Liahona* sau *Ensign* (vezi store.lds.org).

Ce pot face dacă un număr al revistei ce cuprinde conferința nu este disponibil în limba mea? Mesajele conferinței generale sunt disponibile în multe limbi pe conference.lds.org și pe aplicația Biblioteca Evangheliei, iar materialele pentru programe vor fi disponibile la ComeFollowMe.lds.org. Dacă nu există materiale pentru noua programă în limba dumneavoastră nici în format electronic, nici tipărit, consultați *Instrucțiunile cu privire la programa de învățământ pentru anul 2018* pentru informații suplimentare.

Când începem să studiem mesaje de la ultima conferință generală? Veți începe să studiați mesajele conferinței din octombrie 2017 în ianuarie 2018. După aceea, conducătorii dumneavoastră locali vor decide când să începeți să folosiți mesaje de la următoarea conferință – cel mai probabil în lunile mai și noiembrie din fiecare an.

Cine alege ce mesaj de la conferința generală să studiem? Conducătorii dumneavoastră locali se sfătuiesc pentru a decide care mesaje de la conferința generală vor răspunde cel mai bine nevoilor cvorumului, grupului sau Societății de Alinare din care faceți parte. Grupul Înălților Preoți, Cvorumul Vârșnicilor și Societatea de Alinare din aceeași episcopie sau ramură pot studia mesaje diferite pentru a răspunde unor nevoi diferite.

